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Ata da I a (primeira) Reunião Ordinária do 4o (quarto) 

período legislativo da 34a (Trigésima quarta) Legislatura da 

Câmara Municipal de Dores do Indaiá, Estado de Minas 

Gerais, realizada aos 03 (três) dias do mês de janeiro de 2017 

(dois mil e dezessete) âs 19:00 (dezenove horas) no Salão 

Nobre Dácio Chagas de Faria sob a presidência do Vereador 

Leonardo Diógenes Coelho. Dando início aos trabalhos foi 

registrada a presença dos senhores vereadores: Adilson Mário 

Alves, Aurivaldo Donizette da Silva, Evamir Araújo de Sousa, 

João Gilberto da Silva, José Marinho Zica, José Oldack Pinto, 

Leonardo Diógenes Coelho, Osanam Veloso Santos e 

Sosthene Morais. Havendo quorum regimental em nome do 

Poder Legislativo e do povo dorense e suplicando a proteção 

de Deus deu por abertos os trabalhos da I a (primeira) Reunião 

Ordinária. Em seguida o Presidente convidou a todos para 

ficarem de pé para a execução do Hino de Dores do Indaiá 

em gravação. A leitura da mensagem, bíblica foi procedida 

pelo Vereador Adilson Mário Alves e a leitura da Declaração 

dos Direitos Humanos, pelo Vereador Evamir Araujo &e Sousa. 

Logo após foram apresentadas as correspondências 

recebidas, destacando: Decreto do Executivo 54/2016 que
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-  Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais -  

Coordenadoria de Pós-Liberação que encaminha parecer 

prévio emitido sobre as contas do Município referente ao 

Exercício 2014. Sobre o mencionado julgamento o Presidente 

passou cópia para o Vereador Osanam Veloso Santos - 

Presidente da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada 

de Contas - para análise e emissão de parecer, em 

cumprimento ao Art. '41. VI do Regimento Interno - À Câmara 

Municipal compete exercer, privativamente, as seguintes 

atribuições, dentre outras: (NR. dada pela emenda n° 02, de

17.11.2005) ; VI - tomar e julgar as contas do prefeito, 

deliberando sobre o parecer prévio do Tribunal de Contas do 

Estado no prazo de 120 (cento e vinte) dias a contar da 

juntada no processo de julgamento das contas, naquele 

Tribunal, do comprovante de recebimento do parecer prévio 

da Câmara Municipal de dores do indaiá, observados os 

seguintes preceitos: (NR dada pela emenda n° 02, de

17.11.2005) . Dando início aos assuntos constantes da pauta do 

dia em consonância com o Artigo 37 do Regimento Interno o 

Senhor Presidente nomeou para compor a Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final os Vereadores José 

Marinho Zica -  PV -  João Gilberto da Silva -  PP e Osa
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Veloso Santos -  PRT. Pelo exposto os vereadores reuniram para 

procederem à eleição dos respectivos membros para 

preenchimento dos cargos de Presidente, relator e membro. 

Ficando a comissão assim composta: Presidente -  Vereador 

José Marinho Zica; Relator -  Vereador João Gilberto da Silva e 

Secretário -Osanam Veloso Santos. Dando seqüência para 

compor a Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de 

Contas foram nomeados os Vereadores Osanam Veloso Santos 

-  PRTB; Sosthene Morais -  SD e José Oldack Pinto -  PV, que se 

reunirem em seguida para a eleição dos membros. Ficando 

assim composta: Presidente -  Osanam Veloso Santos; Relator - 

Sosthene Morais e Secretário José Oldack Pinto. Dando 

continuidade foram nomeados os vereadores Evamir Araújo 

de Sousa -  PV; Aurivaldo Donizette da Silva - PHS e Sosthene 

Morais -  SD para compor Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência Social que se reuniram para a eleição de seus 

membros. Ficando assim decidido: Presidente - Evamir Araújo 

de Sousa; Relator - Aurivaldo Donizette da Silva e Secretário - 

Sosthene Morais. Em seguida para compor a Comissão de 

Agricultura, Pecuária; Comércio e Indústria foram nomeados 

os Vereadores Adilson Mário Alves -  PV, Aurivaldo Donizette da
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ficando a Comissão assim composta: Presidente - João 

Gilberto da Silva; Relator Adilson Mário Alves e Secretário - 

Aurivaldo Donizette dá Silva. Finalizando foram nomeados 

para compor a Comissão de Obras e Serviços Públicos os 

vereadores João Gilberto da Silva -  PP, Sosthene Morais -  SD e 

Evamir Araújo de Sousa -  PV que se reuniram para a escolha 

dos membros que se compôs da seguinte forma; Presidente - 

Evamir Raújo de Sousa, Relator -Sosthene Morais e Secretário -  

João Gilberto da Silva. Passando à fase das considerações 

finais o Vereador José Marinho Zica solicitou que fosse 

registrado suas felicitações de ano novo a todos os Vereadores 

e servidores do Poder Legislativo. E logo após nada mais 

havendo em pauta sob a benção e proteção de Deus e em 

nome do Poder Legislativo Dorense o Senhor Presidente 

declarou encerrada a presente reunião convidando a todos 

para a próxima reunião Ordinária que será realizada no dia 

10(dez) de janeiro dé 2017, às 19h (dezenove horas) aqui no


